
Kéktúra 14. Rakacaszend–Mlaka-rét
2025. május 29. - június 01.

Normál ár: 145.000 Ft
Törzsutas ár: 140.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást 48 fős légkondicionált autóbusszal Budapesttől Budapestig.
3 éjszaka szállást 4 csillagos szállodában, kétágyas szobákban.
3 reggelit és 3 vacsorát.
Igazolófüzetet a Kéktúrát elkezdők számára.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A további étkezést.
A belépők árát és fakultatív programokat.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 55.000 Ft

Szállás

Egyágyas felár: 45.000 Ft

Biztosítás

Útlemondási biztosítás (Storno Basic Baraka): 7.250 Ft

Létszám: 15 - 30 fő
Életkor: 10 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Hogyan működik? 15 négynapos túrára osztottuk az Országos Kéktúra teljes útvonalát. A négynapos túrák kezdő- és végpontjai
összekapcsolódnak, ezért bármelyikkel elkezdheted és bármelyikbe becsatlakozhatsz. A túrák helyszínére autóbusszal utazunk Budapestről, az
éjszakákat szállodákban vagy panziókban töltjük.
További információkat és a szakaszok felosztását ezen az oldalon találod.

Előző szakasz: Kéktúra 13. Kelemér – Rakacaszend
Következő szakasz: Kéktúra 15. Mlaka-rét – Hollóháza

SZÉP Kártya: az utazást a SZÉP Kártya bármely zsebének terhére kifizetheted. Mindhárom bank (K&H, OTP, MKB) SZÉP Kártyáját
elfogadjuk.

Részletes program
1. nap
Budapest – RAKACASZEND – ABAÚJSZOLNOK – Hernádvécse

https://www.baraka.hu/kektura
https://www.baraka.hu/kektura13
https://www.baraka.hu/kektura13
https://baraka.hu/kektura15


Találkozó és utazás: reggel 06:00 órakor találkozunk Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Rakacaszendre utazunk, amely az
Aggteleki-karszt és a Zemplén között fekvő Cserehát lankái között fekszik. Itt fejeztük be a Kéktúra 13-as szakaszát és innen kezdjük a
mai túránkat.
Kéktúra: a több órás buszozás után frissen vágunk neki a mai túrának, amely nagyszerű tájakon, ugyanakkor hazánk egyik
legszegényebb vidékén vezet keresztül. A rakacaszendi élelmiszerüzlet mellett található bélyegzőhelytől indulunk, majd elhagyjuk a falut
és rögtön emelkedni kezd az ösvényünk. Visszanézve már a magasból látjuk a települést, az Aggteleki-karszt hegyeit és a Szlovák-
érchegység távoli vonulatát. Elhaladunk a Cserehát legmagasabb pontja, a 340 méteres Kecske-pad mellett és majdnem 9 kilométert
teszünk meg főleg erdei utakon a következő településig, Irotáig. Megpihenünk, majd a Kéktúrát követve újabb emelkedők felé indulunk.
Kellemes erdei út vezet a csereháti dombokon, majd ismét egy völgyben fekvő faluba, Felsővadászra érkezünk. Az egyik pecsételőhelyet
a polgármesteri hivatalnál, a másikat a Rákóczi utcában találjuk. Felsővadász után Nyésta következik, ahová kellemesen hullámzó
földutak vezetnek. A dombtetőkön és a réteken végig szép kilátásban gyönyörködhetünk. Nyésta után már csak egy rövid emelkedő áll
előttünk, hogy átkeljünk az Abaújszolnok mellett emelkedő dombháton. A mai túránk a község szélén található bélyegzőhelyig tart. Táv:
21,3 km, szint: fel 475 m, le 475 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Hernádvécse: Abaújszolnokon beszállunk a buszunkba és körülbelül fél órát utazunk Hernádvécsére, ahol a négycsillagos Hotel
Vécsecityben lesz a szállásunk három éjszakára. Elfoglaljuk a szobáinkat, majd megvacsorázunk az étteremben.
Szállás: szálloda****; étkezés: vacsora.

2. nap
Hernádvécse – ABAÚJSZOLNOK – ALSÓCÉCE – Hernádvécse

Utazás: a reggeli után visszautazunk Abaújszolnokra, ahol befejeztük a tegnapi túrát.
Kéktúra: ezen a napon is a Cserehát dombvidékén túrázunk, amely a Bükk, az Aggteleki-karszt és a Zemplén közé ékelődve képez
egyfajta hidat köztük. Abaújszolnokot elhagyva erdők-mezők között túrázunk, majd 3 kilométer megtétele után érkezünk a nemrégiben
épült Katalin-kilátóhoz. A magasból szép kilátás nyílik a közeli dombokra és a Zemplén egyre közeledő vonulataira. A kilátó után
leereszkedünk Baktakékre, pecsételünk az önkormányzat épületénél, majd egy újabb dombot megmászva Fancsalra érkezünk. Itt is vár
ránk egy Kéktúrás bélyegző. Felkapaszkodunk az utolsó dombhátra és nemsokára Abaújdevecserbe érkezünk, amelynek legfontosabb
látnivalója a 2016-ban felújított Csoma István-kastély. Végigsétálunk a falu hosszú főutcáján és ezzel elhagyjuk a Cserehátot. Átkelünk
az M30-as autópálya alatt egy alagúton és megérkezünk a Hernád völgyébe. Encs kisvárosában két pecsételőhely is található: egy a
település elején, egy pedig a vasútállomáson, amely azonban egy kisebb letérőt jelent a Kéktúráról. Encsen tartunk egy pihenőt, majd egy
kevésbé érdekes szakasz következik a 39-es főút mellett vezető kerékpárúton. Néhány kilométer múlva Gibártra érkezünk, ahol egy rövid
kitérőt teszünk a vízerőműhöz. A Hernád vízenergiáját hasznosító erőmű 1903-tól termel elektromos áramot és ipari műemléknek
számít. A Kéktúra következő bélyegzőjét az épületnél találjuk. Gibártot elhagyva már csak 5 kilométer van hátra Alsócécéig, ahol a mai
utolsó pecsétet szerezhetjük meg. Táv: 25 km, szint: fel 340 m, le 350 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Hernádvécse: délután a szálloda wellness részlegében pihenjük ki a túrát, majd megvacsorázunk a hotel éttermében.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

3. nap
Hernádvécse – ALSÓCÉCE – REGÉC – Hernádvécse

Utazás: ez a napunk is egy rövid utazással kezdődik. Alig húsz perc alatt visszatérünk Alsócécére, a tegnapi túránk befejező pontjába.
Boldogkői vár: Alsócéce után nyílegyenes út vezet Boldogkőváralja és a Boldogkői vár felé. Ahogy közeledünk a Zempléni-hegység
oldalában a hatalmas sziklára épített várhoz, úgy válik a látvány egyre impozánsabbá. Boldogkőváralján két bélyegzőhely is található, egy
a település elején, a vasútállomáson, egy pedig várnál. Ha már ezen a nevezetes helyen járunk, nem hagyhatjuk ki a Boldogkői vár
meglátogatását, ahol szinte minden hétvégén szerveznek valamilyen programot. Bejárjuk az alsó és felső várat, megcsodáljuk az
Oroszlánszikláról nyíló kilátást és megnézhetjük a kiállításokat.
Kéktúra: a várból visszatérünk Boldogkőváraljára, majd egy alsórendű aszfaltúton folytatjuk a Kéktúrát. Immár a Zemplén erdőségében
járunk és nemsokára Arkára érkezünk, ahol a főutcán több szépen felújított házat is láthatunk. A települést elhagyva megkerüljük a 734
méteres Magoska hegyet és az Arka-patakot követjük, amin többször is át kell kelnünk. Ha magasabb a vízszint, akkor kőről kőre ugrálva
tehetjük ezt meg. Sokáig haladunk a patakvölgyben, míg végül nagyobb tisztások jelennek meg. A Zemplén több nagyobb csúcsát is
láthatjuk, de mindenekelőtt az előttünk magasodó Regéci várhegyet és a tetején álló várat. Végigsétálunk Mogyoróska főutcáján, ahol
már a házak között elkezdődik a várhoz vezető emelkedő.
Regéci vár: csaknem 300 méteres szintemelkedést kell legyőznünk a II. Rákóczi Ferenc otthonaként is ismert várkastélyig, amelynek
keleti szárnya 2021-ben jelentős átalakításon esett át. A várban érdemes megnézni a kiállítást és a várfalakról nyíló szenzációs kilátást. A
látogatás után már csak egy egészen rövid, lejtős szakasz van hátra Regécig, ahol a buszunk vár ránk. Kéktúrás pecsételőhelyből Regéc a
bőség zavarát nyújtja: bélyegezhetünk a vár látogatóközpontjánál, a Veronika panziónál és a Csobogó vendégháznál. Táv: 22,5 km, szint:
fel 610 m, le 376 m, a túra nehézsége: (***). A túra nyomvonala.
Hernádvécse: késő délután érkezünk vissza a szállodába.
Szállás: szálloda****; étkezés: reggeli, vacsora.

4. nap
Hernádvécse – REGÉC – MLAKA-RÉT – Kőkapu – Budapest

Utazás: reggel elhagyjuk a szállodánkat, majd Regécre utazunk, hogy végigjárjuk a négynapos utunk utolsó túráját.
Kéktúra: ezen a napon a Zempléni-hegység középső részén túrázunk és több olyan helyszínt is érintünk, amik nem részei a Kéktúrának.
Elhagyjuk Regéc házait, de visszatekintve még láthatjuk a távoli várat. A Puskás-patak sziklás völgyében túrázunk felfelé egészen a 714
méteres Dorgó-nyeregig, a mai túránk legmagasabb pontjáig. Nemsokára egy rövid kitérővel megnézzük a Pengő-követ, amit a régi
vulkáni működés és a jégkorszaki gleccserek alakítottak meglepő formájúra. Ezután visszatérünk a Kéktúra nyomvonalára, de hamarosan
egy újabb letérő következik, amely a Zemplén egyik legszebb kilátópontjába vezet. A 709 méteres Nagy-Péter-mennykő szikláiról

2. oldal

https://en.mapy.cz/s/gabodenefo
https://en.mapy.cz/s/komunufaco
https://en.mapy.cz/s/bajujucemu


felejthetetlen kilátás nyílik a hegység északi részére, a Nagy-Milicre és a Füzéri várra. Megpihenünk ezen a nagyszerű helyen, majd ismét
a kék jelzést követjük. Nemsokára az Istvánkúti vadászházhoz érkezünk, ahol pecsételünk az igazolófüzetünkbe. A Mlaka-rét késztet
minket újabb megállásra, majd az 564 méteres Sólyom-bérc felé vesszük az irányt, amely szintén nem része a Kéktúrának, de nem
hagyhatjuk ki az innen látható panorámát. Ezúttal a hegység déli vonulataiban és a távoli Regéci vár látványában gyönyörködhetünk.
Visszatérünk a Mlaka-rétre, majd megszakítjuk a Kéktúrát és a sárga jelzésen Kőkapu felé fordulunk. Végig lefelé túrázunk az Ördög-
patak völgyében egészen a szállodaként működő gyönyörű vadászkastélyig. Táv: 16,3 km, szint: fel 484 m, le 644 m, a túra nehézsége:
(***). A túra nyomvonala.
Kőkapu: megnézhetjük a csónakázótavat és a szoborparkot, majd megebédelhetünk a Kőkapu Hotel étteremben.
Utazás: délután indulunk útnak Budapest felé és az esti órákban érkezünk a Stadion autóbusz-állomásra.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Találkozó és indulás: reggel 06:00 órakor Budapesten, a Stadion autóbusz-állomáson. Cím: 1143 Budapest, Hungária körút 48-52.
További információkat és térképet ezen az oldalon találsz. A pályaudvaron parkoló autóbuszok között keresd a Baraka táblával ellátott
buszt! Indulás: 06:15 órakor.
További felszállási lehetőség: Miskolc Auchan parkoló. Ha itt szeretnél csatlakozni a csoporthoz, jelöld be a megfelelő opciót a
jelentkezési lapon. Az időpontot indulás előtt egyeztetjük.
Érkezés: Budapestre a Stadion autóbusz-állomásra az esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást, illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:

az utazás megkezdését megelőző 60. és 41. napok közt a részvételi díj 10%-a,
40. és 21. napok közt a részvételi díj 50%-a,
20. és 11. napok között a részvételi díj 75%-a,
10 napon belül a részvételi díj 100%-a.

Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A részvételi díjban foglalt szolgáltatásokat 10.000 Ft/fő kezelési költség ellenében tudjuk módosítani.

Országos Kéktúra

Az Országos Kéktúra hazánk legismertebb és leghosszabb túraútvonala, Európa első hosszútávú turistaútja. A National Geographic
2020-ban a világ 25 leginkább ajánlott utazási célpontja közé sorolta. A hossza 1172 kilométer, amely az útvonal apróbb módosításai
miatt időről-időre változik.
Az Országos Kéktúra teljesítését a Magyar Természetjáró Szövetség jelvénnyel és oklevéllel ismeri el. Az útvonallal kapcsolatos
tudnivalókról a Kéktúra honlapján olvashatsz. Az oldalról letölthető az aktuális nyomvonal, valamint a bélyegzőhelyek listája és
koordinátái.
Az általunk 2021 óta szervezett Kéktúrák a Magyar Természetjáró Szövetséggel való együttműködés keretében valósulnak meg.

A gyalogtúra nehézsége

Az Országos Kéktúra szakaszain végighaladó gyalogtúráinkat gyakorlott túrázóknak ajánljuk. Lényeges a sportos erőnlét, a túrázási
tapasztalat és a megfelelő felszerelés, hiszen 4 nap alatt közel 80-90 kilométert teszünk meg. Komolyabb szintemelkedés egyik nap sem
lesz, de egyes szakaszok meredekek lehetnek.
A túrák nehézségét jelentősen csökkenti, hogy csupán egy kisméretű hátizsákot és egyetlen napra elegendő felszerelést kell magunkkal
vinni. A felszerelésünk többi részét a buszban vagy a szálláson hagyhatjuk. A sorozatterhelést azonban így is figyelembe kell vennünk.
A túrák során változatos terepre kell készülnünk. Meredek hegyi ösvények, csúszós szakaszok éppúgy lesznek, mint murvás és
mezőgazdasági utak, illetve aszfaltozott szakaszok.
A gyalogtúrán való részvétel feltétele a magabiztos mozgáskoordináció és lépésbiztonság, kizáró ok a tériszony, bármilyen szív- és
érrendszeri, valamint tüdő- és mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Túraöltözet: könnyű túrabakancs vagy magasabb szárú túracipő, megfelelő túraöltözet, tartalék meleg ruha, jó minőségű esőkabát és
esőnadrág.
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák, kulacs 1-1,5 liter ivóvízzel, fejlámpa, napszemüveg, túrabot.
Tájékozódás: jó ha van nálad turistatérkép vagy okostelefonon működő navigációs alkalmazás. Erre a célra a Mapy applikációt ajánljuk,
amely többféle platformon is elérhető. Az applikáció használata ingyenes, letölthető Magyarország turistatérképe (offline mód) és
elmenthetőek az általunk megadott túraútvonalak (trackek).
Kéktúra igazolófüzet: ha már rendelkezel az Országos Kéktúra igazolófüzetével, mindenképp hozd magaddal. Ha kezdő kéktúrázó vagy,
mi biztosítunk számodra füzetet. Mindkét esetben szükséged lesz azonban bélyegzőpárnára.

3. oldal

https://en.mapy.cz/s/detejarubo
https://baraka.hu/buszos-utak-indulas-budapest
https://www.kektura.hu/
https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege


A Baraka Webshopban minőségi Baraka pólókat, kulacsokat és más túrafelszereléseket vásárolhatsz.

Szállás

Az utazás mind a három éjszakáját Hernádvécsén, a négycsillagos Hotel Vécsecityben töltjük. A szobák kétágyasak, de felár ellenében
kérhető egyágyas elhelyezés is.
A hotelben ingyenesen használhatjuk a wellness részleget, amihez melegvizes beltéri medence, ellenáramos úszómedence, gőzfürdő és
szaunák tartoznak.

Utazás

Az utazáshoz 44-48 fős, légkondicionált autóbuszt veszünk igénybe.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége három reggelit és három vacsorát tartalmaz a szállodában.
Az ebédekre szendvicsekkel vagy hideg élelemmel célszerű készülnünk, mivel a túrák közben nem számíthatunk éttermekre vagy nyitva
tartó élelmiszerüzletekre.
A túrákra legalább 1,5 liter ivóvízzel induljunk útnak.

Személyzet

A Baraka túravezetője és egy autóbusz sofőr.

Helyszínen fizetendő költségek

Boldogkő vára: 2500 Ft
Regéci vár: 1700 Ft
A közölt árak tájékoztató jellegű és változhathat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás

A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot hozz, amely ne legyen nagyobb 25 literesnél. A felszerelés többi részét egy bőröndben vagy
sporttáskában a szállásokon vagy az autóbuszban hagyhatod.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért az irodánk túravezetője fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd,
rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését, de külö-
nösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak túrák. Eb-
ben az esetben igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
A honlapon feltüntetett túravezető személye változhat.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 10-60 év.
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